

# आयपीएस धीरज कुमार हे कारवाई करतात. पण डी वाय एस पी राजगुरु बांगर एकशिंगे नरके कारवाई का करत नाहीत

गेवराई / प्रतिनिधी

मागील काही दिवसांपासून गेवराई तालुक्यात वाळू माफियांचा धुमाकूळ पाहायला मिळत असून, आता त्यांची हिंमत एवढी वाढली की, वाळू माफियांनी थेट पोलीस पथकावर हायवा घालण्याचा प्रयत्न केला आहे. अवैध वाळूची वाहतूक करणाऱ्या वाळू माफियांवर कारवाई करण्यासाठी गेलेल्या आयपीएस डॉ. धीरजकुमार बच्चू यांच्या पथकातील कर्मचारी यांनी अवैधरीत्या वाळू वाहतूक करणाऱ्या तीन हायवा वाळूसह पकडून ताब्यात घेऊन चकलांबा पोलीस ठाण्यात घेऊन जाताना, एक काळ्या रंगाची स्कॉर्पिओ आडवी लावून, माझी गाडी सोडा मी एक लाख देतो असे म्हणत, पोलीस कर्मचाऱ्यासोबत हुजत घालू लागला. तसेच रस्त्याच्या कडेला पडलेल्या काट्या बाजूला करण्यासाठी गाडीच्या खाली उतरलेल्या पोलीस कर्मचाऱ्याच्या अंगावर हायवा घालण्याचा प्रयत्न करून वाळू माफियांनी हायवा पळवला असल्याची घटना (दि.२२ मे) रोजी सकाळी घडली आहे. अवैधरीत्या वाळू वाहतूक करणाऱ्या तीन हायवा ताब्यात घेऊन जवळपास १ कोटी रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. सदरील ही कारवाई आयपीएस डॉ. धीरजकुमार बच्चू यांच्या पथकाने केली आहे.

याबाबत सविस्तर वृत्त असे की, गेवराई तालुक्यातून गेलेल्या गोदावरी नदीपात्रातून मोठ्या प्रमाणावर अवैधरीत्या वाळू उपसा हा सतत चालू आहे. तो उपसा करून या वाळूची चोरट्या मार्गाने वाहातूक केली जाते. राक्षसभुवन, सुरळेगाव येथे तर वाळू माफियांनी अक्षरशः उच्छाद मांडला आहे. त्या अनुषंगाने आयपीएस डॉ. धीरजकुमार बच्चू यांना एका गुप्त बातमीद्वारे माहिती मिळाली होती की, उमापूर मार्गे अहमदनगर जिल्ह्यात अवैध वाळू भरून हायवा जात आहे. त्यानुसार आयपीएस डॉ. धीरजकुमार बच्चू यांच्या पथकातील तीन पोलीस कर्मचारी खाजगी वाहनांने माजलगाव वरून राक्षसभुवन परिसरात आले असता, राक्षसभुवन ते उमापूर रस्त्यावर एक बिना नंबरचा हायवा आढळताच त्याला अडवून हायवा चालकाला रॉयलटीची विचारना केली असता. चालकाने पावती नसल्याचे सांगितले, तसेच गाडी नंबर सांगण्यास नकार दिला. आणि त्यावेळी त्या पाटोपाट आणखी दोन हायवा आले, त्यांनाही ताब्यात घेऊन जात असताना. मध्येच काळ्या रंगाची स्कॉर्पिओ आडवी लावून माझी गाडी लावू नका, माझी गाडी सोडा, मी



गेवराई तलवाडा चकलांबा पोलीस स्टेशनचे कर्मचारी कलेक्शन साठी खाजगी माणसं ठेवून बाहेर ड्युटीला गेले तरी वसुली चालूच असते वाळू माफिया अंगावर गाडी का घालणार नाही सांगा तुम्ही ?

डी वाय एस पी राजगुरु तहसीलदार खोमणे ईसी मध्ये बसून किती खातेदार आहेत आपल्या खात्यात हे तपासण्यात पोलीस अधिकारी कर्मचाऱ्यांच्या सोबत संगमत करून वाळू माफियांना पोवत आहेत. ?

वाळू माफियांची मुजोर पणा वाढला पोलिसाच्या अंगावर गाडी घालण्यात वाळूमाफिया मागे का सरकत नाही तर याच वाळूमाफियांनी अनेक पोलीस कर्मचारी व वाळू माफिया असलेले अनेक गुंड प्रवृत्तीचे लोक हे सध्या पोलीस प्रशासनाच्या व संबंधित गेवराई चकलांबा तलवाडा या पोलीस स्टेशनच्या हद्दीतील अधिकारी कर्मचारी यांच्यासोबत हात मिळवणे करून यांच्या दारूच्या पाट्यां हॉटेलमध्ये होतात यांच्या खाण्यापिण्याच्या मासे मटण दारू यांच्यावरती पोलीस प्रशासनातील काही कर्मचारी मिंदे झालेले दिसून येत आहे म्हणून हे सर्वजण वाळू माफिया मिळून पोलिसांच्या अंगावरती हायवा घालून पोलिसाला जीवा मारण्याचा प्रयत्न करत आहेत परंतु याच पोलीस कर्मचाऱ्यांचे आयपीएस अधिकारी धीरज कुमार यांनी कारवाई करत वाळू माफी यांना आव्हान दिले आहे वाळू माफिया यांच्या विरोधात थेट कारवाई करण्याचे धाडस यावेळी खरे तर धीरज कुमार यांचे ऐवजी चकलांबा पोलीस स्टेशनचे नारायण एक शिंगे गेवराईचे प्रवीण कुमार बांगर तलवाडा चे सोमनाथ नरके या पोलीस अधिकारी यांनी ही कारवाई करणे गरजेचे आहे परंतु बाहेरून अधिकारी येऊन त्या ठिकाणी कार्य करतात याचा अर्थ नेमका अजून सुद्धा पोलीस अधीक्षक श्री नंदकुमार ठाकूर यांना कळालेला दिसून येत नाही

महाराष्ट्र  
आरंभ  
इफेक्ट

गेवराई चकलांबा तलवाडा  
पोलीस स्टेशनचे प्रभारी  
एकशिंगे, बांगर, नरके, सब माल  
अंदर करण्यातच व्यस्त ?

एक लाख रुपये देतो, असे म्हणत पोलीस कर्मचाऱ्यासोबत हुजत घालू लागला. परंतु मात्र पोलीस कर्मचाऱ्यांनी या कुठल्याही आमिषाला बळी न पडल्याने रस्त्यावर बांधळीच्या झाडे आडवी लावली ते काढण्यासाठी पोलीस कर्मचारी रस्त्यावर उतरला याच संधीचा फायदा घेऊन हायवा चालक व मालकाने पोलीस कर्मचाऱ्यांच्या अंगावर घालण्याच्या प्रयत्न करून पलायन केले. शारूख

शब्बीर पठाण (रा.चकलांबा, ता.गेवराई) व अहमद भाई असे हायवा चालकाचे नाव असल्याची माहिती असून ज्या पोलीस कर्मचाऱ्यांच्या अंगावर हायवा घालण्याचा प्रयत्न केला त्या कर्मचाऱ्यांचे आस्तिक कुमार देशमुख असल्याचे समजते आहे. तसेच एक कोटीचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला असून, याप्रकरणी चकलांबा पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्याची प्रक्रिया सुरू आहे.



# लाचखोरीचे ग्रहण, खाकी वर्दीला डाग!

चकलांबा पोलीस ठाण्यातील पोलीस हवालदार एसीबीच्या जाळ्यात

लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाच्या पथकाने पाच हजाराची लाच स्वीकारताना पोलीस हवालदाराला रंगेहाथ पकडले नवनाथ आडे / गेवराई

शेतीच्या वादातून दाखल करण्यात आलेल्या अदखलपात्र गुन्ह्यात प्रतिबंधात्मक कारवाईमध्ये मदत करण्यासाठी पाच हजार रुपये लाच स्वीकारणाऱ्या पोलीस हवालदाराला छत्रपती संभाजीनगर लाचलुचपत प्रतिबंधक

विभागाने सापळा रचून रंगेहात पकडले. पोलीस हवालदार मारुती रघुनाथ केदार (वय-३५ रा. चकलांबा, ता. गेवराई, जि. बीड) असे लाचखोर पोलीस कर्मचाऱ्याचे नाव आहे. ही कारवाई मंगळवारी (दि.२१) करण्यात आली.

याबाबत ३४ वर्षीय व्यक्तीने छत्रपती संभाजीनगर एसीबी कार्यालयात तक्रार दिली आहे. आरोपी पोलीस हवालदार मारुती केदार हे चकलांबा पोलीस ठाण्यात कार्यरत आहेत. तक्रारदार व त्यांचे चुल्ले यांच्यात शेतीच्या वादातून भांडण झाले आहे. त्यामुळे चकलांबा पोलीस ठाण्यात परस्पर विरोधी अदखल पात्र गुन्ह्यांची नोंद झाली होती. त्यामध्ये प्रतिबंधक कारवाईमध्ये मदत करण्यासाठी आरोपी पोलीस हवालदार मारुती केदार यांनी पाच हजार रुपयांची लाच मागितली. याबाबत तक्रारदार यांनी एसीबी कार्यालयात पोलीस हवालदार केदार पैसे मागत असल्याची

तक्रार केली.

छत्रपती संभाजीनगर एसीबीच्या पथकाने पडताळणी केली असता पोलीस हवालदार केदार यांनी तक्रारदार यांच्याकडे पाच हजार रुपये लाच मागितल्याचे निष्पन्न झाले. त्यानुसार एसीबीच्या पथकाने सापळा रचला. तक्रारदार यांच्याकडून पाच हजार रुपये लाच स्वीकारताना पोलीस हवालदार मारुती केदार यांना रंगेहाथ पकडले. त्यांच्यावर चकलांबा पोलीस

ठाण्यात गुन्हा दाखल केला आहे.

ही कारवाई एसीबी छत्रपती संभाजीनगर परिक्षेत्राचे पोलीस अधीक्षक संदीप आटोळे, अपर पोलीस अधीक्षक मुकुंद आघाव, पोलीस उप अधीक्षक राजीव तळेकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक विजयमाला चव्हाण, पोलीस निरीक्षक अमोल धस, पोलीस अंमलदार सिंदकर, युवराज हिवाळे, चालक शिंदे यांच्या पथकाने केली







